
UCHWAŁA NR XII/62/2025 
RADY GMINY ŁONIÓW 

z dnia 4 marca 2025 r. 

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Łoniów w 2025 r. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. 
z 2024 r., poz. 1465 ze zm.) oraz art. 11a ust. 1, ust. 2 i ust. 5 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie 
zwierząt (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1580 ze zm.), Rada Gminy Łoniów uchwala co następuje: 

§ 1.  

Przyjmuje się Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 
terenie Gminy Łoniów w 2025 roku, w brzmieniu określonym w załączniku do uchwały. 

§ 2.  

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Łoniów. 

§ 3.  

Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Świętokrzyskiego. 

 

   

Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Patryk Szaraniec 
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Załącznik do uchwały Nr XII/62/2025 

Rady Gminy Łoniów 

z dnia 4 marca 2025 r. 

Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Łoniów w 2025 roku 

Rozdział 1. 
Cele i zadania Programu 

1. Celem Programu jest zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łoniów oraz opieka nad 
zwierzętami bezdomnymi, kotami wolno żyjącymi oraz zapewnienie opieki weterynaryjnej zwierzętom, które 
ucierpiały w zdarzeniach drogowych. 

2. Gmina Łoniów realizuje w ramach Programu następujące zadania: 

1) Zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt; 

2) Opiekę nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie; 

3) Odławianie bezdomnych zwierząt; 

4) Obligatoryjną sterylizację albo kastrację zwierząt w schronisku dla zwierząt; 

5) Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt; 

6) Usypianie ślepych miotów; 

7) Zapewnienie miejsca dla zwierząt gospodarskich we wskazanym gospodarstwie rolnym; 

8) Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt; 

9) Przeprowadzanie zabiegów kastracji i znakowania psów i kotów utrzymywanych przez osoby mieszkające 
na terenie Gminy Łoniów oraz kotów wolno żyjących w ramach projektu „ZWIERZowa Akcja Kastracja!” 

Rozdział 2. 
Podmioty realizujące Program 

1. Wykonawcami Programu są: 

- Gmina Łoniów w zakresie koordynowania zadań realizowanych w ramach Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt; 

- dzierżawcy obwodów łowieckich działających na terenie Gminy Łoniów; 

- Nadleśnictwo Staszów; 

- schronisko na podstawie umowy podpisanej z Gminą; 

- organizacje społeczne, stowarzyszenia, fundacje, w tym fundacja „ZWIERZ” Ogólnopolska Fundacja na 
Rzecz Ochrony Zwierząt z siedzibą w Bieruniu, których statutowym celem działania jest przeciwdziałanie 
bezdomności zwierząt we współpracy z organami gminy. 

Rozdział 3. 
Odławianie bezdomnych zwierząt i zapewnienie im miejsca w schronisku dla zwierząt 

1. Na terenie Gminy Łoniów odławianie bezdomnych zwierząt ma charakter doraźny i będzie odbywać się 
w zależności od zaistniałej potrzeby z urzędu oraz na zgłoszenie interwencyjne Policji lub mieszkańców. 

2. Wyłapywaniem będą objęte bezdomne zwierzęta, w tym chore lub zagrażające życiu, zdrowiu 
i bezpieczeństwu ludzi. 

3. Zgłoszenia o zwierzętach przebywających na terenie Gminy co do których istnieje przypuszczenie, że są 
bezdomne przyjmować będzie pracownik Referatu Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji i Rolnictwa Urzędu 
Gminy w Łoniowie zatrudniony na stanowisku ds. ochrony środowiska, leśnictwa (zdrowia) i rolnictwa, który 
podejmie działania zmierzające do ustalenia dotychczasowego właściciela lub opiekuna zwierzęcia. 
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Wskazuje się następujące formy kontaktu: 

- osobiście w pokoju nr 26 budynku Urzędu Gminy , 

- telefonicznie pod numerem telefonu 15-866-91-03 wew. 26, 

- na adres e-mail: loniow@loniow.pl, 

- pisemnie na adres: Urząd Gminy w Łoniowie, Łoniów 56, 27-670 Łoniów. 

Poza godzinami pracy Urzędu Gminy, w dni wolne od pracy i święta, zwłaszcza w przypadku gdy zwierzę 
jest agresywne i zagraża bezpieczeństwu ludzi lub zwierząt, zgłoszenia będą przyjmowane pod numerem 
telefonu: 503-763-588. 

4. W przypadku nie ustalenia dotychczasowego właściciela lub opiekuna zwierzęcia w terminie 14 dni 
kalendarzowych Urząd Gminy podejmie działania zmierzające do zaadoptowania zwierzęcia zgodnie 
z postanowieniami rozdziału 6 Programu. 

5. Bezdomne zwierzęta odławiane będą przez podmiot prowadzący schronisko dla zwierząt przy użyciu 
przedmiotów lub urządzeń używanych do odławiania zwierząt, które nie mogą stwarzać zagrożenia dla ich 
zdrowia, życia ani zadawać zwierzętom zbędnego cierpienia. 

6. Odłowione zwierzęta zostaną przewiezione i umieszczone w schronisku dla bezdomnych zwierząt 
o nazwie „Czekadełko” mającym swoją siedzibę w Wadowicach Dolnych 166, 39-308 Wadowice Górne 
zgodnie z podpisaną przez Gminę Łoniów umową z Panem Piotrem Gajek, lekarzem weterynarii, 
prowadzącym działalność gospodarczą pod firmą Przychodnia Weterynaryjna Gajwet Piotr Gajek, numer 
telefonu: 608 535 638. 

7. Bezdomne zwierzęta gospodarskie zostaną odłowione, przewiezione i umieszczone w gospodarstwie 
rolnym prowadzonym przez Pana Ryszarda Czachora w Sulisławicach 37, 27-670 Łoniów, z którym została 
zawarta umowa. 

8. Transport bezdomnych zwierząt będzie się odbywał środkiem transportu przystosowanym do 
bezpiecznego i humanitarnego przewozu zwierząt. 

9. Odłowione zwierzę zostanie wydane osobie, która udowodni swoje prawo własności do zwierzęcia. 

10. Treść niniejszego rozdziału podaje się do publicznej wiadomości na stronie internetowej Gminy oraz na 
tablicy ogłoszeń. 

Rozdział 4. 
Opieka nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie 

1. Koty wolno żyjące to zdziczałe osobniki udomowionego gatunku kota domowego (Felis catus), 
urodzone i bytujące w warunkach niezależnych od człowieka.  

2. Koty wolno żyjące nie są zwierzętami bezdomnymi, w związku z tym, nie wolno ich wyłapywać, 
wywozić, ani utrudniać im bytowania w danym miejscu. 

3. Formami sprawowania opieki nad wolno żyjącymi kotami realizowanymi przez Gminę Łoniów są: 

A. Zakup i wydawanie karmy pracownikom Referatu Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji i Rolnictwa Urzędu 
Gminy w Łoniowie lub/i chętnęmu do tego zadania mieszkańcowi Gminy Łoniów (społecznemu 
karmicielowi) oraz zapewnianie im wody pitnej w miejscach ich przebywania. 

B. Finansowanie leczenia chorych i rannych zwierząt w ramach umowy podpisanej z lekarzem weterynarii 
Piotrem Gajkiem prowadzącym Przychodnię Weterynaryjną Gajwet w Wadowicach Dolnych oraz 
Tomaszem Miodyńskim prowadzącym gabinet weterynaryjny w Osieku 

C. Finansowanie zabiegów sterylizacji i kastracji kotów wolno żyjących w celu kontroli ich populacji 
w ramach umowy podpisanej z Tomaszem Miodyńskim, lekarzem weterynarii prowadzącym Gabinet 
Weterynaryjny przy ul. Połanieckiej 19 w Osieku. Po przeprowadzeniu zabiegu zwierzę wróci do miejsca 
macierzystego bądź jeżeli wykazuje chęć przebywania z człowiekiem trafi do adopcji. 

4. Gmina może wydać społecznemu opiekunowi (karmicielowi) skierowanie na przeprowadzenie zabiegu 
sterylizacji lub kastracji oraz leczenie kotów wolno żyjących przez zakład weterynaryjny, z którym Gmina ma 
podpisaną umowę. 
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5. Odłowieniem i dowiezieniem kotów wolno żyjących wymagających pomocy weterynaryjnej zajmie się 
pracownik gospodarczy Referatu Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji i Rolnictwa Urzędu Gminy we 
współpracy z pracownikiem ds. ochrony środowiska, leśnictwa (zdrowia) i rolnictwa. 

Rozdział 5. 
Sterylizacja albo kastracja zwierząt w schroniskach dla zwierząt 

1. Wszystkie zwierzęta trafiające do schroniska, jeżeli nie znaleziono ich właściciela, po kwarantannie 
która trwa 15 dni są poddawane obligatoryjnej sterylizacji lub kastracji, z wyjątkiem zwierząt których wiek lub 
stan zdrowia nie pozwala na wykonanie takiego zabiegu. 

2. Gmina pokrywa koszt sterylizacji albo kastracji bezdomnych zwierząt przebywających w schronisku 
w wysokości 100 %. 

3. Zabieg sterylizacji albo kastracji przeprowadza wyłącznie zakład leczenia zwierząt, o którym mowa 
w rozdziale 3 pkt 6 niniejszego Programu. 

4. Treść rozdziału 4 podaje się do publicznej wiadomości poprzez jego ogłoszenie na stronie internetowej 
Gminy Łoniów oraz na tablicy ogłoszeń. 

Rozdział 6. 
Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt 

Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt realizuje: 

a) Gmina Łoniów poprzez informowanie mieszkańców o zwierzętach gotowych do adopcji poprzez 
zamieszczenie informacji i zdjęć na stronie internetowej Gminy  pod adresem https://loniow.pl, w budynku 
Urzędu na tablicy ogłoszeń oraz za pośrednictwem innych dostępnych środków przekazu. 

b) Schronisko na podstawie zawartej umowy, o której mowa w rozdziale 3 pkt 6 Programu poprzez 
prowadzenie działań zmierzających do pozyskania nowych właścicieli zwierzęciu i oddania go do adopcji 
osobom gotowym zapewnić zwierzęciu należyte warunki bytowania zamieszczając na stronie internetowej 
schroniska informacje o zwierzętach do adopcji z jego zdjęciem, danymi zwierzęcia i opisem jego 
usposobienia. 

Rozdział 7. 
Usypianie ślepych miotów 

1. Zabieg usypiania ślepych miotów dotyczy zarówno miotu zwierząt bezdomnych, kotów wolno żyjących 
oraz posiadających właścicieli, którzy zamieszkują na terenie Gminy Łoniów. 

2. Gmina Łoniów pokrywa w całości koszt zabiegu uśpienia ślepych miotów, który dotyczy wyłącznie 
zwierząt które są jeszcze ślepe i nie ma możliwości zapewnienia dla nich właścicieli. Ponadto, w odniesieniu 
do zwierząt właścicielskich, których miot jest ślepy Gmina pokrywa koszt takiego zabiegu jeżeli właściciel 
oświadczy, że podda zwierzę zabiegowi kastracji w terminie 14 dni w celu zapobieżenia wielokrotnemu 
zabijaniu ślepych miotów pochodzących od jednej samicy oraz wyrazi zgodę na przetwarzanie swoich danych 
osobowych dla potrzeb wynikających z realizacji Programu. 

3. Za odłowienie i dowiezienie do gabinetu weterynaryjnego ślepego miotu kotki wolno żyjącej jak i samej 
kotki odpowiedzialny będzie pracownik gospodarczy Urzędu Gminy Łoniów działający we współpracy 
z pracownikiem ds. ochrony środowiska, leśnictwa (zdrowia) i rolnictwa. 

4. Zabieg uśpienia ślepego miotu wykonuje wyłącznie lekarz weterynarii, który ma podpisaną z Gminą 
umowę w tym zakresie i jest nim lekarz weterynarii Pan Tomasz Miodyński prowadzący gabinet weterynaryjny 
w Osieku. 

5. Gmina Łoniów dokonuje zapłaty za zabieg bezpośrednio lekarzowi weterynarii, który wykonał taki 
zabieg na podstawie wystawionej faktury, do której dołączono oświadczenie o którym mowa w punkcie 2 tegoż 
rozdziału zdanie drugie. 

6. Treść rozdziału 6 podlega ogłoszeniu do publicznej wiadomości na stronie internetowej  Gminy Łoniów. 
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Rozdział 8. 
Wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsca dla zwierząt gospodarskich 

1. Gospodarstwo rolne, które zapewnia miejsce dla zwierząt gospodarskich odebranym właścicielom 
z powodu złego traktowania oraz bezdomnym znajduje się pod adresem Sulisławice 37 w Gminie Łoniów 
i należy do Pana Ryszarda Czachora. 

2. Jednocześnie z umieszczeniem zwierząt w gospodarstwie Gmina podejmie działania w zakresie 
znalezienia nowego właściciela dla tych zwierząt w sposób opisany w rozdziale 6 Programu. 

Rozdział 9. 
Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt 

1. W zakresie zapewnienia opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt 
Gmina Łoniów ma zawartą umowę z lekarzem weterynarii Panem Tomaszem Miodyńskim prowadzącym 
gabinet weterynaryjny w Osieku. 

2. Zdarzenie drogowe, w którym uczestniczyła osoba lub była jego świadkiem, wymagające opieki 
weterynaryjnej należy zgłosić do pracownika Referatu Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji i Rolnictwa 
Urzędu Gminy w Łoniowie zatrudnionego na stanowisku ds. ochrony środowiska, leśnictwa (zdrowia) 
i rolnictwa pod numerem telefonu 15 866-91-03 wewn. 26 w godzinach pracy Urzędu, a poza godzinami pracy 
pod numer telefonu 503-763-588. 

3. Treści niniejszego rozdziału podaje się do publicznej wiadomości poprzez ogłoszenie na stronie 
internetowej Gminy Łoniów oraz na tablicy ogłoszeń. 

Rozdział 10. 

Przeprowadzanie zabiegów kastracji i znakowania psów i kotów utrzymywanych przez osoby 
mieszkające na terenie Gminy Łoniów oraz kotów wolno żyjących w  ramach projektu „ZWIERZowa 
Akcja Kastracja!”   

1. Gmina Łoniów w ramach współpracy nawiązanej z Fundacją „ZWIERZ” Ogólnopolska Fundacja na 
Rzecz Ochrony Zwierząt w 2025 roku zapewnia nieodpłatne wykonanie zabiegu kastracji dojrzałych płciowo 
zwierząt (suki/psa lub kotki/kota), których właścicielem jest mieszkaniec Gminy Łoniów oraz kotów wolny 
żyjących (kotek i kocurów) na terenie Gminy Łoniów, jeżeli nie istnieją ku temu przeciwwskazania ze względu 
na stan zdrowia zwierzęcia. 

Wykonanie zabiegu kastracji połączone jest z trwałym znakowaniem zwierzęcia poprzez wszczepienie 
mikroczipa (transpondera) zgodnego z normą ISO 11785 i wykorzystującego technologię HDX lub FDX-B 
oraz pozwalającego na odczyt przez czytnik zgodny z normą ISO 11785 i rejestracja w międzynarodowej bazie 
zwierząt oznakowanych „Safe Animal” (dotyczy zwierząt właścicielskich) lub wykonaniem widocznego 
nacięcia ucha np. w kształcie litery „v” z boku ucha (dotyczy kotek i kocurów wolno żyjących). 

2. W celu skorzystania przez mieszkańca Gminy Łoniów z bezpłatnego zabiegu dla zwierzęcia, którego jest 
właścicielem musi spełnić następujące przesłanki: 

- złożyć wniosek do Wójta Gminy Łoniów według wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do niniejszego 
Programu przez osobę zamieszkującą na terenie Gminy Łoniów wysyłając go na adres Urzędu Gminy 
w Łoniowie, Łoniów 56, 27-670 Łoniów lub składając osobiście w pokoju nr 26 budynku Urzędu Gminy 

- przedstawić potwierdzenie wykonanego szczepienia na wściekliznę (dotyczy psów) 

Zwierzę zapisywane przez właściciela na zabieg kastracji i chipowania powinno być w dobrym stanie 
zdrowia oraz odpowiednio przygotowane do zabiegu. Właściciel psa lub kota, który zgłosił chęć dokonania 
zabiegu sterylizacji lub kastracji zwierzęcia w ramach projektu „ZWIERZowa Akcja Kastracja”, w przypadku 
rezygnacji z zabiegu jest zobowiązany niezwłocznie poinformować o tym fakcie pracownika Urzędu Gminy 
Łoniów. 

3. W odniesieniu do kotów wolno żyjących, zgłoszenia konieczności wykonania zabiegu kastracji może 
złożyć każdy mieszkaniec Gminy Łoniów, który posiada wiedzę, że zwierzę nie jest wykastrowane. 
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4. Lekarz weterynarii Pan Tomasz Miodyński prowadzących zakład weterynaryjny pod adresem ul 
Połaniecka 19, 28-221 Osiek na podstawie umowy zawartej z Gminą Łoniów będzie wykonywał zabieg 
kastracji oraz trwałego znakowania zwierząt z wpisem ich do międzynarodowej bazy zwierząt oznakowanych 
Safe Animal na podstawie zlecenia otrzymanego od Gminy Łoniów wskazującego m. in. że zabieg ma być 
wykonany w ramach projektu „ZWIERZowa Akcja Kastracja”. 

5. W sytuacji gdy właściciel zwierzęcia jest osobą niepełnosprawną lub nie posiada własnego środka 
transportu, a chce skorzystać z bezpłatnego zabiegu kastracji dla swojego zwierzęcia do wniosku o bezpłatną 
kastrację załącza kserokopię ważnego orzeczenia o niepełnosprawności lub oświadczenie złożone pod rygorem 
odpowiedzialności za składanie fałszywych zeznań, że nie posiada własnego środka transportu. 

6. W odniesieniu do kastracji kotów wolno żyjących mieszkaniec wypełni oświadczenie, w którym 
wskazuje gdzie przebywa kot wolno żyjący i na jakiej podstawie twierdzi, że może on zostać poddany 
zabiegowi kastracji. 

7. Koszt dojazdu do lekarza weterynarii wykonującego zabieg kastracji w ramach współpracy z Gminą 
Łoniów pokrywa właściciel zwierzęcia, za wyjątkiem przypadku opisanego w punkcie 5 i 6 niniejszego 
rozdziału. Wówczas pracownik gospodarczy Urzędu Gminy w Łoniowie zawiezie zwierzę i je odbierze po 
zabiegu od weterynarza oddając go właścicielowi. W odniesieniu do kotów wolno żyjących, termin zabiegu 
ustali pracownik ds. ochrony środowiska, leśnictwa (zdrowia) i rolnictwa, a pracownik gospodarczy odłowi, 
zawiezie i odbierze zwierzę do/od weterynarza. 

8. Gmina pokryje w całości koszt zabiegu kastracji zwierzęcia w ten sposób, że część  środków pochodzić 
będzie z budżetu Gminy tj. 50 %, a pozostała część 50% ze środków otrzymanych  od Fundacji „ZWIERZ” 
Ogólnopolska Fundacja na Rzecz Ochrony Zwierząt. 

9. Uruchomienie zapisów na zabieg nastąpi w następnym dniu roboczym przypadającym po dniu wejścia 
w życie uchwały Rady Gminy Łoniów w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łoniów w 2025 r. Ustala się, że właściciel 
zwierzęcia może złożyć wniosek o sfinansowanie zabiegu w ramach ZWIERZowej Akcji Kastracji 
dotyczącego jednej sztuki zwierzęcia, niezależnie od płci czy gatunku. Wnioski będą rozpatrywane według 
kolejności zgłoszeń. W przypadku złożenia kilku wniosków tego samego dnia decyduje numer zarejestrowania 
wniosku w elektronicznym systemie obiegu dokumentów. 

10. Zabiegi kastracji zostaną przeprowadzone do dnia 30 listopada 2025 r. lub do wyczerpania środków na 
ten cel przeznaczonych. 

Rozdział 11. 
Wysokość środków finansowych przeznaczonych na realizację programu oraz sposób ich wydatkowania 

1. Koszty realizacji zadań określonych w niniejszym Programie ponosi Gmina Łoniów, w odniesieniu do 
zadania opisanego w Rozdziale 10 Programu w jego finansowaniu uczestniczy również „ZWIERZ” 
Ogólnopolska Fundacja na Rzecz Ochrony Zwierząt z siedzibą w Bieruniu. 

2. Na realizację Programu w 2025 r. Gmina przeznaczyła środki finansowe w łącznej wysokości 
48.000,00 zł (słownie: czterdzieści osiem tysięcy złotych), które obejmują: 

A. Zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt – 16.000,00 zł 

B. Opiekę nad wolno żyjącymi kotami - 2.000,00 zł 

C. Odławianie bezdomnych zwierząt- 5.000,00 zł 

D. Obligatoryjną sterylizacją albo kastrację zwierząt w schronisku dla zwierząt- 5.000,00 zł 

E. Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt- 1.000,00 zł 

F. Usypianie ślepych miotów- 2.000,00 zł 

G. Zapewnienie miejsca dla zwierząt gospodarskich- 2.000,00 zł 

H. Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt- 
5.000,00 zł 
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I. Kastracja zwierząt właścicielskich i kotów wolno żyjących w ramach projektu „ZWIERZowa Akcja 
Kastracja” -10.000,00 zł, z czego 5.000,00 zł pochodzi z budżetu Gminy, a 5.000,00 zł z darowizny 
otrzymanej od Fundacji ZWIERZ Ogólnopolska Fundacja na Rzecz Ochrony Zwierząt. 

   

   

Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Patryk Szaraniec 
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Załącznik nr 1 
do Załącznika Uchwały nr 

Rady Gminy Łoniów z dnia 

Łoniów, dnia……………………………….. 

Wnioskodawca: 

…………………………………………….. 
Imię i nazwisko właściciela 

…………………………………………….. 

Adres zamieszkania 

……………………………………………... 
numer telefonu 

Wójt Gminy Łoniów 
Łoniów 56, 27-670 Łoniów 

WNIOSEK O SFINANSOWANIE ZABIEGU KASTRACJI 

Zwracam się z wnioskiem o sfinansowanie zabiegu kastracji zwierzęcia, którego jestem właścicielem 
w ramach prowadzonego przez Gminę projektu „ZWIERZowa Akcja Kastracja” 

Informacje o zwierzęciu: 

1. Gatunek…………………………… 

2. Rasa ……………………………… 

3. Wiek:……………………………… 

4. Płeć……………………………….. 

5. Umaszczenie………………………. 

6. Waga………………………………. 

Oświadczam, że: 

- zamieszkuję na stałe na terenie Gminy Łoniów 

- zwierzę zostało zaszczepione przeciwko wściekliźnie (dotyczy psów) 

- jestem właścicielem zwierzęcia i zapoznałem się z warunkami sfinansowania przez Gminę Łoniów zabiegu 
kastracji w ramach wyżej wskazanego projektu 

- zobowiązuje się do opieki nad zwierzęciem w okresie poza zabiegowym 

- w przypadku wystąpienia podczas zabiegu lub bezpośrednio przed nim konieczności przeprowadzenia 
innych zabiegów leczniczych lub podania leków zobowiązuję się do poniesienia ich kosztów 

……………………………………………. 
podpis Wnioskodawcy 

Klauzula informacyjna: 

Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 
2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie 
danych), niniejszym informujemy, że: 

1. Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Urząd Gminy Łoniów z siedzibą pod adresem 27-
670 Łoniów, Łoniów 56 (dalej: „Urząd”) w imieniu którego obowiązki administratora pełni Wójt Gminy 
Łoniów. 

2. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych właściwym dla Urzędu jest możliwy za pomocą poczty 
elektronicznej: iodo@loniow.pl. 
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3. Pana/Pani dane będą przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust 1 lit. c) RODO w zw. z art. 11a ust. 1, 
ust. 2 i ust. 5 ustawą z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt, w celu sfinansowania przeprowadzania 
zabiegów kastracji i znakowania psów i kotów utrzymywanych przez osoby mieszkające na terenie Gminy 
Łoniów oraz kotów wolno żyjących w ramach projektu „ZWIERZowa Akcja Kastracja!”  na podstawie 
uchwały nr ………………………………… w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łoniów w 2025 r. 

4. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji tego celu przez Administratora 
przez czas zgodny z obowiązującymi przepisami prawa. 

5. Pana/Pani dane osobowe będą udostępniane  lekarzowi weterynarii Panu Tomaszowi Miodyńskim 
prowadzącym gabinet weterynaryjny w Osieku, Fundacji „ZWIERZ” Ogólnopolska Fundacja na Rzecz 
Ochrony Zwierząt, innym podmiotom uprawnionym do ich otrzymania na podstawie obowiązujących 
przepisów prawa, organom kontroli, podmiotom uprawnionym do obsługi doręczeń czy innym podmiotom, 
którym administrator zawarł umowę świadczenia usług. 

6. Posiada Pan/Pani prawo żądania od Administratora dostępu do danych, które Pana/Panią dotyczą, ich 
sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania. Posiada Pan/Pani prawo do wniesienia sprzeciwu 
wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych; 

7. Posiada Pan/Pani uprawnienie do cofnięcia zgody udzielonej na przetwarzanie danych, jeśli jest ona 
podstawą przetwarzania danych. 

8. Posiada Pan/Pani prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (tj. do Prezesa Urzędu Ochrony 
Danych Osobowych). 

9. Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest dobrowolne, jednak brak ich podania uniemożliwia 
realizację celu opisanego w punkcie 3. 

10. Pana/Pani dane osobowe nie będą przedmiotem zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym 
profilowania. 
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Uzasadnienie 

Art. 11 a ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt nakłada na rady gminy obowiązek 
określenia corocznie do dnia 31 marca w drodze uchwały program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt. 

W związku z powyższym, podjęcie przez Radę Gminy przedmiotowej uchwały stanowi wykonanie 
ustawowego obowiązku i jest uzasadnione. 

Zgodnie z dyspozycją art. 11a ust. 7 wyżej cytowanej ustawy projekt programu został przesłany do 
zaopiniowania Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii w Sandomierzu, dzierżawcom obwodów łowieckich 
działających na terenie Gminy Łoniów oraz fundacji „ZWIERZ” Ogólnopolska Fundacja na Rzecz Ochrony 
Zwierząt. 

 Przewodniczący Rady Gminy 

  

Patryk Szaraniec 
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